



EPISCOPIA HUȘILOR

Sectorul *Activități cu tineretul*



Asociația *Filantropia Ortodoxă- Huși*



INSPECTORATUL
ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI

Nr. 4304/27.11.2019

Nr. 582 / 27.11.2019

Nr. /

organizează

Concursul eparhial de Crăciun, pentru elevii din mediul rural

Hrisos se naște-n satul meu

Ediția I

27 noiembrie – 10 decembrie 2019

Regulamentul concursului

I. Argument

Satul românesc uimește tot timpul prin frumusețea, prin așezarea și prin tradițiile sale. Dacă e iarnă, satul este cuprins de venirea în trup a Mântuitorului Hristos, de florile de gheață, de potecile albe, de cetele de colindători, de mirosul de brad, de parfumul sărbătorilor și de inimile primenite prin post și fapte bune. Acestea toate adunate gravitează în jurul Praznicului celui Mare al Nașterii Pruncului Sfânt. Anul 2019 este *an omagial al frumuseții satului românesc, al preoților, dascălilor și primarilor gospodari*, dedicat de către Biserica Ortodoxă Română. Cu acest prilej, la finalul acestui an comemorativ ne-am gândit să organizăm acest concurs eparhial de iarnă, pentru a încuraja elevii care, cu ajutorul condeiului, descriu cel mai bine, simplu și cu naturalețe locurile unde copilăresc, unde se joacă, unde învață și contemplă cel mai bine lucrarea lui Dumnezeu.

II. Scopul concursului

Acest concurs încurajează creativitatea, originalitatea și dragostea pentru creațiile literare, fie că sunt în versuri sau proză. Elevii participanți vor avea posibilitatea să descrie cel

mai bine iarna în satul românesc, fie printr-un eseu, fie prin versuri. Se punctează corectitudinea informațiilor, așezarea în vers sau frază a ideilor, bogăția și frumusețea figurilor de stil, a corectitudinii textului din punct de vedere gramatical și a spațiului alocat.

III. Secțiunile

- A. Poezie : pentru elevii din ciclul primar, clasele I-IV;
- B. Eseu literar: pentru elevii din ciclul gimnazial, clasele V-VIII.

Acest concurs se adresează elevilor care învață în mediul rural, în județul Vaslui.

IV. Tema concursului

Tema acestei competiții o constituie satul românesc în timpul iernii, cu toate tradițiile, sărbătorile, obiceiurile și realitățile lui.

V. Spațiul alocat fiecărei secțiuni, pentru fiecare candidat

Pentru **Secțiunea „A”-Poezie**, ciclul primar, elevii trebuie să se încadreze în spațiul: nu mai puțin de 6 strofe (catrene) și nu mai mult de 15 strofe.

Pentru **Secțiunea „B”- Eseu**, ciclul gimnazial, elevii trebuie să redacteze un text de 3-4 pagini A4, scris normal.

VI. Desfășurarea concursului

Profesorii de religie din mediul rural vor anunța la prima oră de religie, după ce primesc regulamentul, tema, calendarul și organizarea concursului. Elevii doritori vor fi informați și înscriși într-un tabel, unde vor completa treptat datele personale (nume, prenume, clasa, secțiunea, titlul temei, nr strofe/pagini). Cadrele didactice ,după finalizarea textelor de către elevi, vor trimite lucrările prin două opțiuni, ori scanate lizibil, (calitate bună), ori fizic prin poștă sau curier, la adresele următoare:

Scanat, la adresa de email: rugina.marian@gmail.com, (emailul consilierului pentru tineret al Eparhiei Hușilor, Marian-Dumitru Rugină). Mențiunea : Text concurs eparhial de Crăciun- nume și prenume, adresă, nr de telefon părinte/ tutore al participantului și nr. de telefon al cadrului didactic.

Prin poștă, la adresa: EPISCOPIA HUȘILOR, str. Ștefan cel Mare nr. 1, mun. Huși, jud. Vaslui, Cod Poștal 735100, cu mențiunea „Pentru concurs”. În plic se vor regăsi; lucrarea, numele

prenumele autorului, date de contact, precum și numele și prenumele profesorului, școala unde predă.

Textele vor fi expediate prin cele 2 variante DOAR de către profesorii de religie, cu tabelul copiilor înscriși pe școală, PÂNĂ LA DATA DE 10 DECEMBRIE 2019.

VII. Premiile

Premiul I pe fiecare secțiune- **700 de lei+ cărți**

Premiul II pe fiecare secțiune-**500 de lei+ cărți**

Premiul III pe fiecare secțiune-**300 de lei+ cărți**

Mențiuni pe fiecare secțiune- **200 de lei+ cărți**

Fiecare participant și profesorul său primesc Diplome din partea Episcopiei Hușilor.

Regulamentul acestui concurs va fi afișat și pe site-ul Episcopiei Hușilor (www.episcopiahusilor.ro).

Premierea participanților va fi organizată de către Episcopia Hușilor, prin Sectorul *Activități cu tineretul*, data, ora și locația vor fi comunicate în timp util. Premierea va avea loc înaintea Praznicului Nașterii Domnului.

Organizatori:



† Ignatie

Ignatie

Episcopul Hușilor

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui

Prof. Gabriela Plăcintă

Asociația Filantropia Ortodoxă- Huși

Po Vladimir Beregoi



Sectorul *Activități cu tineretul*- Episcopia Hușilor

Marian Dumitru Rugină

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Marian Dumitru Rugină', is written over a red circular official stamp. The stamp features a central coat of arms with a crown and is surrounded by the text 'Episcopia Hușilor' at the top and 'Sectorul Activități cu tineretul' at the bottom.

Inspector școlar pentru religie

Prof. Monica Mocanu